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Alle rettigheder i henhold til DIN ISO 16016 forbeholdes.
Ingen del af dette dokument (Betjeningsvejledning og reservedelsliste) ma, uden forudgaende skriftlig
tilladelse fra .
GOLZ® GmbH
Dommersbach 51
D-53940 Hellenthal

gengives, tilpasses, overfares, transkriberes, gennem pa disk, eller oversaettes til et andet sprog.

Garanti

Vi forbeholder os ret til at eendre oplysningerne i dette dokument (Betjeningsvejledning og reservedelsliste)
til enhver tid og uden forudgaende varsel.

GC__)LZ® patager sig intet ansvar for disse dokumenter.

GOLZ® patager sig endvidere intet ansvar for fejl i dette dokument (Betjeningsvejledning og reservedelsliste),
eller for heendelige skader eller fglgeskader i forbindelse med levering, drift eller brug af materialet.
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EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Firmaet

GOLZ® GmbH
Dommersbach 51, D-53940 Hellenthal
TIf.: +49 (0) 2482 12 200 / Fax: +49 (0) 2482 12 222

erkleerer under eneansvar, at falgende produkt:

MS 400
Stenskeeremaskine

Serienummer:

som denne erkleering vedrarer, er i overensstemmelse med fglgende direktiver:

2006/42/EF Sikkerheds- og sundhedskrav
2004/108/EF Elektromagnetisk kompatibilitet
2006/95/EF Lavspeending

opfylder fglgende standarder:

EN 12418

Ovenneevnte virksomhed har dokumentation, der dokumenterer overensstemmelse med sikkerhedskravenes
mal og de veesentlige sikkerhedskrav, for inspektion.

C€ D Lt
Hellenthal, den 16.07.2015 &

Direktar
B. Schmitz
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Forord

Denne betjeningsvejledning er beregnet til at gore det lettere, at laere om stenskaeremaskinen, i det fglgende

bensevnt maskinen, og at anvende den til dens anviste formal.

Betjeningsvejledningen indeholder vigtige oplysninger til at betjene maskinen sikkert, korrekt og gkonomisk.

Overholdelse af disse instruktioner bidrager til at undga farer, reducere udgifter til reparation samt nedetid og

@ge til at palideligheden og maskinens levetid.

Den skal suppleres med vejledning baseret pa nationale regler for forebyggelse af ulykker og

miljgbeskyttelse.

Betjeningsvejledningen skal altid vaere til rddighed ved maskinen.

Den bgr leeses og anvendes af enhver person, der arbejder med/pa maskinen f.eks.

e Betjening, herunder udrustning, fejlfinding under arbejdscyklus, fiernelse af produktaffald, bortskaffelse
af drifts- og hjeelpematerialer

e Servicering (vedligeholdelse, inspektion, reparation) og/eller

e Transport anvarlige.

Udover betjeningsvejledningen og de geeldende forskrifter i forbindelse hermed, der geelder i landet og pa

stedet til forebyggelse af ulykker, skal de anerkendte tekniske forskrifter for sikkerhed samt professionelt

arbejde overholdes.

| denne betjeningsvejledning er alle ngdvendige oplysninger til den pataenkte anvendelse inkluderet. Hvis du

skulle lgbe ind i specifikke spargsmal, sa kontakt venligst din forhandler, en af vores salgskonsulent eller

kontakt os direkte:

GOLZ® GmbH

Dommersbach 51, D-53940 Hellenthal
Telefon: +49 (0) 2482 12 200 / Telefax: +49 (0) 2482 12 222
E-Mail: info@goelz.de / Internet: www.goelz.de

Grundlaeggende sikkerhedsinstruktioner

Beer gjenbeskyttelse! Baer beskyttelseshjelm! @ Brug harevaern!
Beer sikkerhedssko! Baor Beer stovbeskyttelse!
erheassko: beskyttelsesbeklzedning!

Beer .‘ Betjeningsvejledning
beskyttelseshandsker! leeses!
Q A@ Advarsel Fare for skasring! AGenerel fare-advarsel!
@ Ror ikke!

@O
S

Vigtig meddelelse!

5007045-00
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1. Tekniske data og tilbehor

1.1 Tekniske maskindata

Type MS 400
Maks. snitdybde 135 mm
Maks. snitlaengde 700 mm
Skeereskiver-aftagelse 25,4 mm
Maks. skaereskive-0@ 400 mm
Drivimotor Elektrisk motor

2,2 kW, 320 V, IP54, 1Ph
Omdrejningstal 2800 min”
Vandbeholder 30 I
Mal (L x B x H) 1100 x 842 x 1290 mm
Mal (L x B x H) bordben foldede 1100 x 842 x 695 mm
Veegt 66 kg
Stejniveau efter ISO EN 3744 92 dB(A)
Stejniveau efter ISO EN 11201 80 dB(A)
Vibrationsveerdi a 2,3 m/s?

1.2 Inkluderet tilbehar

e Betjeningsvejledning
e Reservedelsliste

1.3 Ekstraudstyr tilbehgr

MS 400
Udskiftnings-vandpumpe v

Art-nr. til tilbeher kan findes i det aktuelle GOLZ® Katalog. )

Ved brug af tiloehar, som ikke opfylder specifikationerne, heefter GOLZ® ikke for skader forarsaget heraf.

For information til veelge de rigtige GOLZ® Diamantskiver henvises til det aktuelle GOLZ®
Diamantveerktgjskatalog.

5007045-00
BA-DK
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2. Beskrivelse af maskinen

2.1 Opbygning

1) Ramme 8) Transporthjul 15) Vandpumpe
2) Skeerehoved 9) Bordhandtag 16) Dreenprop
3) Beskyttelseshjelm 10) Anslagsvinkel 17) Transportsikring
4) Skaerebord 11) Skeerehovedhandtag 18) Skeereklinge
5) Vandbeholder 12) Stik / Kontakt 19) Typeskilt
6) Hovedsgjle 13) Indstillingshandtag
7) Transporthandtag 14) Motor
-8-
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3. Grundleeggende sikkerhedsinstruktioner

| betjeningsvejledningen anvendes f.eks fglgende betegnelser eller symboler for saerligt vigtige oplysninger:

i Bemaerkning / Vigtigt: Indeholder vigtige oplysninger, som er adskilt fra den ovrige

tekst!

OBS: Omfatter instruktioner, der skal folges ngje for at undga skader pa maskinen og
operatoren!

Vigtige tekstpassager er fremhaevet med kursiv og fed, eller er i en gra markeret tekstboks.

3.1 Tilsigtet brug

Maskinen er bygget efter kendt teknik og de anerkendte sikkerhedstekniske regler . Dog kan der veere ved
anvendelse veere restrisici for liv og lemmer for brugerne eller tredjemand eller beskadigelse af maskinen og
andre materielle veerdier.

Anvend kun maskinen i teknisk perfekt stand, til dets formal, pa en sikkerhed-bevidst made, i
overensstemmelse med betjeningsvejledningen!

Navnlig skal fejl, der kan forringe sikkerheden bringes i orden eller afhjaelpes straks!

Maskinen er udelukkende beregnet til savning til vade og terre sektioner af murveerk og til ildfaste- og
naturstens-produkter. Enhver anden brug ud over det, s& som savning af trae, anses for at veere forkert. For
skader som fglge heraf, heefter GOLZ® GmbH ikke. Risikoen ligger alene hos brugeren.

Til korrekt anvendelse harer ogsa iagttagelse af betjeningsvejledningen og overholdelse af eftersyn og
vedligeholdelse!

A OBS: Lzes og overhold alle maskines tilhorende betjeningsvejledninger!

3.2 Anvendelsesomrade

Maskinens anvendelsesomrade kan udvides med det alsidige tilbehar. Brugervenligheden af konverteringen
af tilbehgret kan gor at operatagren kan udfgre dette selv.

Andringer, tilfgjelser eller konverteringer pa den maskine, der kan kompromittere sikkerneden og ikke harer
til det officielle tilbeher, er ikke tilladt uden godkendelse fra GOLZ® GmbH!

[
Bemaerk: Laes og overhold betjeningsvejledningen til tilbehor!

3.3 Organisatoriske foranstaltninger

Denne betjeningsvejledning skal altid veere ved handen og tilgeengelig for operataren ved maskinen!

Ud over betjeningsvejledningen, skal generelt gaeldende juridiske og andre bindende regler for forebyggelse
af ulykker og miljgbeskyttelse overholdes! Saddanne opgaver kan for eksempel ogsa geelde handteringen af
farlige materialer eller tilvejebringelse / at baere vaernemidler, eller lov om trafikforhold.
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Denne betjeningsvejledning supplerer instruktioner, inklusive tilsyns- og underretningspligt om anlaegs-
specifikke seeregenheder, f.eks vedrarende arbejdets tilrettelaeggelse, arbejdsprocesser og ansat personale.
Personale med opgaver pa maskinen skal have laest brugsanvisningen, inden arbejdet pabegyndes. Dette er
iseer ftilfeeldet, for kun personale der kun lejlighedsvis (fx ved opseetning, vedligeholdelse) arbejder pa
maskinen. Lejlighedsvis er sikkerhed- og risiko-bevidste arbejder af personalet der kontrolleres med denne
betjeningsvejledning.

Personale ma ikke beere lgst langt hér, lgst taj eller smykker inklusive ringe. Risiko for tilskadekomst (f.eks
heenge fast eller indtraekning)!

Om ngdvendigt eller hvis det kraeves af reglerne, skal der anvendes personlige veernemidler (f.eks
sikkerhedsbriller, hgrevaern, sikkerhedssko, egnet beskyttelsestoj). De ulykkesforebyggende forskrifter skal
falges!

Personlige vaernemidler bor besta af folgende:

—_

) Hjelm med hgreveern

2) Visir eller beskyttelsesbriller

3) Stovbeskyttelse eller andedraetsveern
4) Sikkerhedshandsker

5) egnet beskyttelsestoj

6) Sikkerhedssko med stal-takappe

CP®O006

Alle sikkerhedsanvisninger og advarsler ved, i og pa4 maskinen skal overholdes og altid holdes i god, laesbar
stand.

Ved sikkerhedsrelaterede aendringer af maskinen eller dens drifts-opfersel, slukkes med det samme og
fejlen rapporteres til den kompetente myndighed / person! Sikkerhedsudstyr, i eller pA maskinen ma ikke
fiernes eller seettes ud af drift!

AEndringer, tilfgjelser eller konverteringer pa maskinen, der kan kompromittere sikkerheden, er ikke tilladt
uden godkendelse fra GOLZ® GmbH! Dette geelder ogsa for montering og justering af
sikkerhedsanordninger, samt for svejsning og boring af lejekomponenter. )

Reservedele og veerkigj skal opfylde de tekniske krav, som stilles af GOLZ® Udskift defekte eller
beskadigede dele i maskinen med det samme! Brug kun originale reservedele!

Den lovpligtige eller i denne manual angivne frister for periodisk kontrol eller inspektion af maskinen skal
overholdes!

For at udfgre vedligeholdelsesarbejde er et passende veerkstedsudstyr og specialiserede medarbejdere
vigtigt!

Branddetektion og brandbekaempelse faciliteter skal overholdes. Placering og drift af ildslukkere skal
offentliggeres!

3.4 Udveelgelse og kvalificering af personale

Arbejde pa og med maskinen bar kun udfares af personale med tilladelse! Den juridiske aldersgraensen skal
overholdes!
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Brug kun uddannet eller instrueret personale! Definer ansvarsomrader for personale til drift, etablering,
vedligeholdelse, reparation klart! GOLZ® GmbH kan hjeelpe med uddannelsen.

Sarg for, at kun autoriserede og fagleert personale er aktive p&4 maskinen. Fastlaeg ogsd Maskinoperatar-
ansvar med hensyn til feerdselsreglerne, og afvis negative sikkerhedsinstruktioner fra tredjemand.

Sgrg for, at elev, en der undervises i, instrueres eller som en del af en generel uddannelse er under opsyn af
en erfaren person pa maskinen.

De, der arbejder med maskinen, skal vaere udhvilede, sunde og i god form. De der af sundhedsmaessige
arsager ikke ma anstrenge sig, skal sparge laegen og det er muligt at arbejde med maskinen. Der méa ikke
arbejdes med maskinen efter indtagelse af alkohol, narkotika, der pavirker evnen til at reagere.

Arbejde pa elekiriske, pneumatiske og hydrauliske forbreendingsmotorers faciliteter og udstyr m& kun
udfares af en tilsvarende fagmand eller af uddannet personale under ledelse og opsyn af en kvalificeret
person i overensstemmelse med de relevante regler!

3.5 Sikkerhedsinstruktioner til bestemte driftsfaser

For idrifttagelse

Ethvert usikkert arbejde med maskinen er forbudt! Far pabegyndelse af arbejdet skal man gere sig bekendt
med arbejdsmiljget pa arbejdsstedet!

Til arbejdsmiljg harer, for eksempel, hindringer i arbejds- og trafikomradet, undergrundens bzereevne og de
nedvendige sikkerhedsforanstaltninger for byggepladsen til offentlig trafik!

Treef foranstaltninger for at sikre, at maskinen kun anvendes i sikker og palidelig tilstand! Brug kun
maskinen, hvis alle beskyttelsesindretninger og sikkerhedsrelateret udstyr (f.eks beskyttelsesanordninger,
nadstop, osv.) er til stede og fungerer. Sikkerhedstekniske- og arbejdsmiljg-standarder skal overholdes!

For hvert brug skal maskinen kontrolleres for synlige skader og mangler!

Rapporter med det samme eventuelle zndringer (herunder operationel adfeerd) til den kompetente
afdeling/person. | tilfeelde af funktionsfejl eller eendret operationel opfarsel lukkes maskinen ned med det
samme og sikres mod genstart! Fejl skal afhjeelpes med det samme!

Det skal sikres, at operataren konstant har tilstraekkeligt udsyn til arbejdsomradet og til enhver tid kan gribe
ind i arbejdsprocessen.

Operationen kan udfgres med torre og vade skeereblade. Drift i vadskeering forhindre fremkomsten af
sundhedsmeessige partikler og forleenger levetiden af skeereveerkigjet.

Taend og sluk, overhold kontrol-display i overensstemmelse med betjeningsvejledningen!

Inden teending/opstart af maskinen skal du sgrge for, at ingen kan veere i fare ved start af maskinen! Barn og
uvedkommende holdes veek fra arbejdsomradet!

Lydisoleringsudstyr pa maskinen skal veere i den gnskede position under operationen. Beer foreskrevet
personligt hgreveern!

Hold altid tilstraekkelig afstand til udgravningskanter og skraninger! Udelad alle arbejdsteknikker, der pavirker
maskinens stabilitet!

Arbejdspladsen skal holdes i orden! Uorden forarsager fare for ulykker! Arbejd ikke hvis du er traet.
Koncentrer dig om dit arbejde.

Advarsel risiko for at snuble! Oprul forleengerledninger eller slanger helt og uden knaek. Efterlad ingen
veerktajer p4 maskinen efter samling, sa som gaffelnagle.

Kontroller korrekt installation og tilstanden af skeereskiven far du bruger maskinen! Skeereskiven skal svare
til specifikationen fra GOLZ® GmbH, defekte skaereskiver skal udskiftes straks.

i Vigtigt: Driften skal udfeores i vadskeering, for at forhindre fremkomsten af

sundhedsmaessige partikler, og for at foroge levetiden af skaerevaerktojet.

Under idriftseettelse
Sarg for en sikker fastgarelse ogsa under skeereoperationen!
Rar aldrig roterende komponenter under skaereprocessen, sasom skaereskive!

Efter idriftsaettelse
Nar du forlader maskinen, dette principielt sikres mod utilsigtet taending igen!
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3.6 Special- og vedligeholdelsesarbejde pa maskinen

Overhold de, i betjeningsvejledningen herunder foreskrevne justeringer, vedligeholdelser, inspektion og
datoer, herunder oplysninger om udskiftning af komponenter/ udstyr! Disse aktiviteter ma kun udfgres af
specialuddannet personale! Informér operatererne forud for gennemfarelsen af szerlige og vedligeholdelse!
Udpeg tilsynsfgrende.

Overhold alle instruktioner til vedligeholdelsesarbejder i betjeningsvejledningen i forbindelse med drift,
indstilling produktion, opgradering eller justering af maskinen og dens sikkerhedsanordninger, samt
inspektion, vedligeholdelse og reparation, teende og slukke! Sikr vedligeholdelsesomradet, om ngdvendigt!
Vedligeholdelse og reparation kun udfare, nar maskinen er slukket og sikret pa et plant og stabilt underlag.
Hvis maskinen er helt slukket nar der udfares vedligeholdelses- og reparationsarbejde, skal den sikres mod
uventet genindkobling.

Individuelle komponenter og starre samlinger skal fastgares og sikres til laftegrej pa en sddan made, at der
ikke kan wudgar nogen fare herfra. Brug kun egnede og teknisk fejlfrit lgfteudstyr og
belastningshandteringsenheder med tilstreekkelig lafteevne! Sté eller arbejd aldrig under ophaengte last!

Ved fastgorelse af last og brug af kran anvendes kun erfarne folk! Den tilsynsfgrende skal forblive inden for
synsvidde af operateren eller veere i stemmekontakt med ham.

Anvend derfor, ved montagearbejde over legemshgjde, sikkerhedskorrekt opstigningshjeelp og
arbejdsplatforme. Brug ikke maskinkomponenter til opstigningshjeelp! Under vedligeholdelsesarbejde ved
starre hgjder bruges nedstyrtningssikringer!

Rengar iseer tilslutninger og fittings i begyndelsen af vedligeholdelse/reparation for olie, snavs og
rengeringsmidler. Brug ikke aggressive renggringsmidler! Brug fnugfri klude!

Deek/tilkleeb alle &bninger hvor der kan treenge vand / damp / renggringsmiddel ind fer rengering af
maskinen af sikkerhedsmaessige arsager! Brug ikke hgjtryksrenser til at rengere maskinen. Den héarde
vandstrale kan beskadige dele af maskinen. Efter rengering skal afdeekningerne / tilkleebningerne fjernes
fuldsteendigt! Efter rengering kontrolleres maskinen for lgse forbindelser, gnidesteder og skader!
Identificerede defekter repareres med det samme!

Ved vedligeholdelse og reparationsarbejder, stram altid lose skrueforbindelser!

Hvis demonteringen af sikkerhedsanordninger er pakreevet under forberedelse, vedligeholdelse og
reparation, skal der umiddelbart efter arbejdet med forberedelses-, vedligeholdelses- og reparationsarbejde
foretages samling og kontrol af sikkerhedsanordninger. Sarg for sikker og miljgvenlig bortskaffelse af drifts-
0g hjeelpematerialer samt reservedele!

3.7 Omgang med elektrisk energi

De relevante DIN-/VDE-bestemmelser skal overholdes! Elektriske forbindelser skal altid veere fri for snavs og

fugt!

Kun originale sikringer med den angivne strgamstyrke ma anvendes! Ved fejl i stramforsyningen slukkes

straks for maskinen!

Efter beraring eller skaering af steerkstram-farende ledninger:

e Advar omkringstaende fra at bergre maskinen!

e  Sluk spaendingskilden!

Hold maskinen i tilstreekkelig afstand fra stremfgrende ledninger! Nar du arbejder i naerheden af
luftledninger, ma udstyret ikke komme teet pa ledningerne.
LIVSFARE!

e Spgrg om kreevede sikkerhedsafstande!

o Arbejde pa elektriske installationer eller udstyr ma kun udferes af en elektrisk fagmand eller af uddannet
personale under ledelse og opsyn af en kvalificeret elektrisk fagmand i overensstemmelse med de
relevante regler.

e Maskindele, der skal udfgres inspektion, vedligeholdelse og reparation pa, skal veere, hvis det kreeves,
uden spaending!

e Kontrollér altid isolerede elementer farst for fravaer af spaending, sa for jording og kortslutning, og isolér
tilstedende stramfgrende elementer!

Ved arbejder pa hgjspeendings-samlinger efter frakobling af spaending, tilsluttes forsyningskablet il
samlingerne og komponenter, fx Kondensatorer, til jordstang for kortslutning!
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Det elektriske udstyr skal inspiceres/afprgves jeevnligt. Defekter sdsom lgse forbindelser eller breendte kabler
skal udbedres med det samme!

Er arbejde i neerheden af spaendingsfarende elementer ngdvendigt, skal der vaere en anden person, der kan
betjene et nadstop eller hovedafbryder med spaendingsudlgsning i en ngdsituation! Hold arbejdsomradet
lukket med en rad-hvid sikkerhedskeede og et advarselsskilt! Brug kun isoleret veerkigj!

Ikke-stationaert elektrisk udstyr, tilslutningskabler med stik og forleenger- og enhedstilslutnings-kabler med
stik er, skal, for sa vidt som forpligtet, kontrolleres mindst hver sjette maned af en kvalificeret elektriker eller,
nar du bruger passende testudstyr, ogsa af en specielt uddannet person for god tilstand.
Beskyttelsesforanstaltninger med fejlstramsafbryder skal afpraves pa ikke stationaere anlaeg mindst en gang
om maneden af en specialuddannet person for effektivitet.

Fejlstram- og fejlspeendings-beskyttelsesanordninger kontrolleres regelmaessigt for korrekt funktion ved at
trykke pa test-enheden

e ikke-stationaere systemer hver arbejdsdag,

e Kkontrollér ved stationzere anleeg mindst hver sjette maned.

3.8 Gas, Stgv, Damp, Rag

Udfar kun svejse-, braende- og slibe-arbejder pa maskinen, hvis det udtrykkeligt er tilladt (det findes brand-
og eksplosions-fare)!

Renger maskine og dens omgivelser for stov og breendbare materialer far svejse-, breende- og slibe-arbejder
og sorg for tilstreekkelig ventilation (eksplosionsfare)!

Nar der arbejdes i lukkede rum, hvis det er nadvendigt at overveje eksisterende nationale regler!

3.9 Larm

Lydisoleringsudstyr p4 maskinen skal veere i den gnskede position under operationen. Beer foreskrevet
personligt hgreveaern! (UVV 29 § 10).

3.10 Belysning

Maskinen er kun beregnet til brug i dagslys. For marke arbejdsomrader skal operataren sikre tilstraekkelig
arbejdspladsbelysning.

3.11 Olie, fedt og andre kemiske substanser

Ved omgang med hydrauliske veesker, smgremidler, fedtstoffer eller konserveringsmidler (I det falgende
benaevnt tekst drifts- eller smare-midler), skal de, for hver maskine, geeldende sikkerhedsbestemmelser
overholdes!

Undga langvarig hudkontakt med drifts- eller smaremidler! Omhyggelig rensning af huden ved kleebende
drifts- eller smgre-midler ngdvendig.

Veer forsigtig, ved handtering af varme drifts- eller smare-midler. Der er forbraendings- eller skoldningsfare!
Navnlig ved veeskeformige temperaturer over 60°C, skal der undgas enhver veeskekontakt med huden.
Kommer drifts- eller smaremiddel i gjnene, anbefales gjeblikkelig grundig skylning med drikkevand! Sag
herefter laege.

Fjern udsivende drifts- eller smgre-midler samme! Til dette formal anvendes et bindemiddel.

Drifts- eller smgre-midler ma ikke sive ned i jorden, eller i det offentlige kloaksystem! Ubrugeligt drifts- eller
smgre-midler absorberes, lagre hensigtsmaessigt, og bortskaffes korrekt.

De geldende regler og love for behandling af drifts- eller smgremidler, og bortskaffelse af det i
anvendelseslandet, skal det bemaerkes og falges. Fa oplysninger hos de relevante myndigheder.
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3.12 Transport

Ved aflaesnings- eller anbringelsesarbejder ma kun anvendes lasthandteringsudstyr med tilstraekkelig
baereevne! Fagpersonale bestemmer i lofteoperationen!

Loft kun maskinen fagligt korrekt efter angivelserne i betjeningsvejledningen (position, fastgerelsespunkter
for lafteudstyr)!

Anvend kun egnede transportkgretgjer med tilstreekkelig beereevne! Sikr lasten palideligt! Brug egnede
fastgerelsespunkter!

Beskyt maskinen eller dens komponenter mod utilsigtet aendring i position for leesningsarbejdet! Anbring
passende advarsel! Borekronen skal afmonteres for transport. Selv hvis det kun er mindre aendringer af
placering skal motoren lukkes ned!

Fjern transportudstyr ordentligt inden ibrugtagning! Montér og fastger disse omhyggeligt til transportformal!
Far transport af maskinen, kontrollér altid, at tilbehgr er ulykkessikret.

Ved ny idriftseettelse, anvend kun proces i overensstemmelse med betjeningsvejledningen! Opfarelse og
drift af maskinen skal udferes i henhold til anvisningerne i denne vejledning.

Maskinen er kun beregnet til krantransport! Der er ingen egnede lastningspunkter p4 maskinen. Maskinen
kan bezeres af to personer ved hjaelp af transporthandtag, eller blive transporteret af én person pa de
monterede transportruller.

Falg nedenstédende instruktioner, far transport af maskinen:

. Afmontér skaereskiven

Tom vandbeholderen

Fastgar bordet med bordsikringen

Fold benene ind, og fastgar dem med stjernegrebsskruerne
Kontroller baerehandtag og transportruller for korrekt montering

3.13 Opbevaring

Opbevar maskinen pa et teort, godt ventileret omrade, utilgeengelig for uautoriserede. Ved leengere
opbevaring (vinter), rengares maskinen grundigt, og behandles med et passende anti-korrosionsmiddel.

Bemaerkning: Afmonteret skaereskiver lagres, s& de ikke bliver udsat for nogen mekanisk skade og
skadelige miljgmeessige pavirkninger (UV straling, temperatur, fugtighed, osv).

A OBS: Skaereskiver ma kun opbevares staende eller haeangende!

Generelle instruktioner til opbevaring
e Renger maskinen grundigt

e Tem vandbeholderen

¢ Rens og tem vandpumpen

e Ved frost: Team alle vandledninger
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4. Ibrugtagning

A OBS: Taend ikke motoren! Folgende aktiviteter udfores med slukket motor!

4.1 Kontrol af leveringen
Fjern transportemballagen og placér maskinen pa en vandret, plan og stabil overflade. Bortskaf
transportemballage i overensstemmelse med miljgreglerne.

Da maskinen leveres i samlet tilstand, behgver du kun at kontrollere fuldsteendigheden og integriteten af
maskinen. Leveringsomfanget findes under "Tekniske data og tilbehar".

4.2 Montering

Visse komponenter skal, som det ses i de falgende billeder, stadig monteres pa maskinen.

4.3 Motor

@
& Bemaerk: Laes og overhold betjeningsvejledningen til motoren!

4.4 Opstilling af maskinen

OBS: Skarehovedet skal ind- og fast-stilles i en havet position med
indstillingshandtaget!
A OBS: Bordet skal veere fastgjort med bordsikringen!
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Lasn stjernegrebsskruerne pa bordbenene for at klappe dem ud. Placér maskinen pa en vandret, plan og
stabil overflade.

4.5 Monterings / udskiftning af skaereskiven
For at montere en ny skeereskive, skal du falge falgende instruktioner:

e Sluk for maskinen og afbryd stremforsyningen. For at ggre dette, tage netledningen ud.

e Lgsn skruen pa siden af klingeskeermens daeksel og skruen péa forsiden af afskeermningen, s& du kan
dreje klingeskaermens daeksel tilbage.
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e Monter den nye skeereskive. Vaer opmeerksom pa den korrekte rotationsretning af skaereskiven og
motorakslen. Retningspilen giver den korrekte omdrejningsretning.

e Monter ydre skeereflange pa motorakslen igen.

e Pasaet matrikken p&4 motorakslen igen, og spaend den fil.

e Pasaet klingeafskaermningens daeksel pa skaerehovedet igen. Sving afskaermningen tilbage pa
skeereskiven, og stram skruerne pa forsiden og pa siden igen.

4.6 Strgmforsyning

For du slutter maskinen til en stremkilde, skal du sgrge for at:

e Speendingen / fasen pa forsyningen svarer til specifikationerne pa typeskiltet af motoren og maskinen.

e Den eksisterende strgmledning skal have en jordforbindelse i overensstemmelse med
sikkerhedsforskrifterne.

e Tilstreekkelig kabelstarrelse for forleengerledningen, HO7RNF 3x2,5mm?2 til 50m for 230V.
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5.  Drift

CP®0006

f OBS: Fjern alt fra omradet der kan forstyrre driften! Vaer opmaerksom pa korrekt

montering af skaereskiven! Med undtagelse af operatoren, ma ingen andre personer
vaere til stede i arbejdsomradet!

@ Advarsel: Roterende komponenter (skaereskiven etc.) ma ikke berores under skaringen!

5.1 For start

For start skal falgende punkter bemeerkes:
e Sgrg for, at skesereskiven er monteret korrekt, og at skaereskivens afskeermning er lukket.
Klingeskeaermen skal altid vaere monteret, nar der skeeres.
Defekte eller kraftigt slidte skaereskiver skal udskiftes omgaende
Skeereskiven ma ikke rare bordet, uanset bordets eller skeerehovedets placeringen!
e Fyld vandtanken med rent vand, og serg for, at vandpumpen er helt neddykket. Vandpumpen ma ikke
kare uden vand! Hvis det er ngdvendigt pafyld vand.
e Fgr kaglevand til skaereskiven ved hjeelp af vandpumpen.
e Det materiale, der skal skeeres, ma ikke overstige falgende:
Veegt < 10 kg
Maks. mal: 600 x 500 x 135 mm
Maskinen ma kun betjenes i driftssikker tilstand!
Vaer opmaerksom pa hvor kale- og skyllevand og skaereslam befinder sig. Skeereslam skal indsamles,
filtreres og bortskaffes.

5.2 Starte motoren

For at starte maskinen, dbnes daekslet pa kontakten ved stikket og tryk pa den gragnne knap.

Efter starten, bor falgende kontrolleres:

e Kolevandet skal transporteres i tilstreekkelig maengde fra vandpumpe til skaereskiven. Vandet skal
stremme ud pa begge sider af skeereskiven.

¢ Vanddyserne og vandslanger ma ikke blive tilstoppet.

Hvis en af disse betingelser ikke er tilsted, stop straks maskinen!

Motoren er udstyret med en termisk varmebeskyttelse. Ved en for hgj temperaturstigning bliver denne

udlgst. Vent, indtil motoren er afkglet igen, far du genstarter maskinen.

Flyt ikke maskinen, mens skaereskiven kgrer i tomgang.

5.3 Skeeringsoperation

b Vigtigt: Folg alle foregdende kapitler i denne vejledning, iseer sikkerhedsanvisningerne
1 og advarsler!

-18-
5007045-00
BA-DK



e f | ®

MS400 =l =
Original-Betjeningsvejledning og Reservedelsliste LQL J| \_\/

@ Advarsel: Roterende komponenter (skaereskiven etc.) ma ikke berores under skaeringen!

é OBS: Transportér kun maskinen med motoren stoppet! Dette gzelder ogsa for en kort
flytning!

A OBS: Bzer egnede personlige vaernemidler!

5.3.1 Fikseret skeeringsdybde

Ved anvendelsen en fikseret skaeredybde er skeerehovedet monteret i en fast position. Til fikseret
skaeredybde gares folgende:

¢ Sluk maskinen. Skiven ma ikke laengere dreje.

e Lgsn derefter justeringsskruen og justere skaerehovedet til den gnskede position.

e Indstil dybdeanslaget. Spaend kontramatrikken fast for at sikre dybdeanslaget.
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e Skeereskiven ma ikke ragre bordet, uanset bordets eller skaerehovedets placeringen!

e Placér derefter materialet, der skal bearbejdes pa bordet. Kontroller placeringen af materialet ved hjeelp
af vinkelstoppet.

Grib med venstre hand bordhandtaget og med hajre hand skaerehovedehandtaget.
Tryk i en ngdsituation pa nedstoppet med hgjre hand.
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e Skub derefter bordet langsomt og uden tryk til forsiden til skeereskiven. Skaereskiven skeerer det udlagte
materiale.

5.3.2 Fri skeeredybde for yderligere skaering

Ved anvendelsen en fri skeeredybde er skaerehovedet ikke monteret i en fast position.

Denne skeeremetode gor det muligt at skeere flere opskeeringer, idet bordet skubbes frem og tilbage, og
materialet dermed skaeres over hele klingen.

Anbefales ved harde materialer (f.eks. over flere lave snit).

Til fri skeeredybde geres falgende:

e Sluk maskinen. Skiven ma ikke leengere dreje.

e Losn derefter indstillingsskruen.
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e Skeereskiven ma ikke raore bordet, uanset bordets placeringen eller den laveste position af
skeerehovedet!

e Placér derefter materialet, der skal bearbejdes pa bordet. Kontroller placeringen af materialet ved hjeelp
af vinkelstoppet.

e Grib med venstre hand bordhandtaget og med hgjre hand skeerehovedehandtaget.
e Trykien ngdsituation ngdstoppet pa kontakten med hgjre hand.
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e  Skub derefter bordet langsomt og uden tryk til forsiden til skaereskiven.

¢ Indstillet manuelt snitdybden pa skeerehovedet under skzereprocessen. Skub bordet frem og tilbage
igen ved hjeelp af bordhandtaget.

5.3.3 45°-Smigskaering
Maskinen giver mulighed for at udfgre 45°-Smigskeering. Til 45°-Smigskeering gores folgende:

e Sluk maskinen. Skiven ma ikke leengere dreje.

e Traek bordet fremad for at fa plads til drejning af skeerehovedet.
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e Lgsn mgtrikken bag skaerehovedet.
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Skeereskiven ma ikke rgre bordet, uanset bordets placeringen eller den laveste position af
skeerehovedet!

Placér derefter materialet, der skal bearbejdes pa bordet. Kontroller placeringen af materialet ved hjeelp
af vinkelstoppet.

Start maskinen

Grib med venstre hand bordhandtaget og med hgjre hand skaerehovedehandtaget.
Tryk i en ngdsituation pa ngdstoppet med hgjre hand.
Skub derefter bordet langsomt og uden tryk til forsiden til skaereskiven

For at bringe skaerehovedet tilbage i 90 ° position, skal du gare falgende:

Sluk maskinen. Skiven ma ikke laengere dreje.
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e Traek bordet fremad for at fa plads til drejning af skeerehovedet.

e Lasn matrikken bag skeerehovedet.

e Sving skaerehovedet indtil det nar 0°-positionen.

o Pasaet matrikken igen, og speend den til.
¢ Hold skeerehovedet fast med den ene hand i 0°-positionen. Stramnings af mgtrikken kan traekke vinklen
tilbage, saledes at skaerehovedet ikke star praecist pa 0°!

o Skeereskiven ma ikke rgre bordet, uanset bordets placeringen eller den laveste position af
skeaerehovedet!
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5.4 Afslutte skeering

For at stoppe maskinen, kan du farst trykke pa stopknappen ngdstop, eller abn daekslet pa kontakten og
trykke pa den rgde knap.

Motoren og vandpumpen slukker.

Udfer vedligeholdelsesarbejder beskrevet i afsnittet "Vedligeholdelse”.

5.5 Udskifte skeereskive

Skeereskiven skal udskiftes nar:

diamantsegmenterne pa skeereskiven er helt slidt op,
materialet der skal skeeres, eendres,

skeereskiven ikke karer jeevnt,

diamantsegmenter er beskadigede eller i stykker.

For at montere en ny skeereskive, fortsaet som beskrevet i kapitel 4.5 "Installation / skift af skaereskiven".
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6. Vedligehold og pleje

OBS: Alle service-, reparations- og vedligeholdelsesarbejde ma kun udfores med slukket
motor og slukket stromforsyning!

Folgende vedligeholdelse skal udfgres i overensstemmelse med de foreskrevne cyklusser.
Desuden skal sliddele kontrolleres regelmeaessigt for slitage og eventuelt justeres eller udskiftes uden
specifikke vedligeholdelsesintervaller.

For hver ved Ugentiigt | Ved fejl Ved
idriftstagelse |arbejdsophgr 9 9 : beskadigelse
Kontrol X X X
Hele maskinen
Rengor X
Rengor X
Skeereflange
Udskift X
Motorakslen Rengor X
Motor (Kabinet og blaeser) [Renger X
Vandbeholder Rengor X
Kontrol X X
Vandpumpe
Rengor X
Vandslange Tommes X
Vanddyse Rengor X
Fareskinner og -ruller Rengor X
Skrueforbindelser Kontrol X
6.1 Maskine

Maskinen skal rengeres efter hver skaeringsoperation, og kontrolleres for korrekt funktion. Foretag de
ngdvendige reparationer straks (Reservedele se reservedelsliste).

6.2 Skaereskive

Efter skaereoperationen kontrolleres skaereskiven ngje for:

Nedbrud af individuelle segmenter eller segment stykker, revner pa segmentfod, deformation af
skiven, slid.

Hvis sadanne fejl pavises, skal skaereskiven returneres til reparation.
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7. Fejlsggning

Arsag Afhjaelpning
Maskinen starter ikke

Ingen stramforsyning Kontrollér stremkablet. Kontrollér strgmtilslutningen.
Defekt stromkabel Skift stramkablet ud
Defekt kontakt Skift kontakten ud
Defekt motor Skift motoren ud

Intet kalevand ved skaereskiven
Ikke nok vand i vandbeholderen Fyld vand i vandbeholderen
Lukket vandhane Abn vandhanen

Tilstoppet vandledning

Rens vandledningerne og fyld nyt vand i
vandbeholderen

Renggr pumpen.

Defekt vandpumpe Udskift pumpen, hvis en renggring ikke giver
forbedring
Vandpumpe slukket Kontrollér stramforsyningen

Motoren stopper i skaereprocessen

Forkert skaereskive til anvendelsen Skift skive i henhold til anvendelsen
Defekt skaereskive Skift skaereskiven ud

Slidt skeereskive Skift skaereskiven ud
Skeeringsfremforing for hurtigt Udfar skeeringsfremfaring langsommere
Upassende tryk pa skeereskiven Udfar skeeringsfremfaring langsommere

A

OBS: Arbejde pa elektriske installationer og udstyr ma kun udferes af en tilsvarende
fagmand eller af uddannet personale under ledelse og opsyn af en kvalificeret person i
overensstemmelse med de relevante regler!
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8. Reservedelsliste

8.1 Anvendelse af reservedelslisten

Reservedelslisten er ikke en monterings- eller demonterings-vejledning. Denne reservedelsliste tjener
udelukkende til hurtigt og nemt at finde reservedele der kan bestilles fra forhandlere, se kapitel 8.1.3
"Forhandlingssteder”.

8.1.1 Sikkerhedsforskrift

Fare: Montering eller afmontering af samlinger kan give anledning til risici, der ikk er
underrettet om er i denne reservedelsliste!

Anvendelse af denne reservedelsliste til monterings- eller afmonteringsformal er ikke tilladt. Kun de
relevante beskrivelser i betjeningsvejledningen bar falges til monterings- og demonterings-arbejde.

Fare: Manglende overholdelse af denne instruktion kan resultere i personskade, hvilket i
veerste fald kan fore til dodsfald!

8.1.2 Bestillingsinformationer

— Bemzerk: For at undga forkerte leverancer skal oplysningerne kontrolleres, for
1 korrekthed og fuldstaendighed for afsendelse! Angiv fuldsteendig leveringsadresse!

GOLZ® GmbH
D - 53940 Hellenthal Tel. (02482) 120

Type
MS 400

Konstruktionséar Maskin-nr.

20XX XXXXX

Vegtkg kW

XX XXXXX
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So bekommen Sie schnell
und richtig lhr Ersatzteil

Always indicate

Pour obtenir rapidement les
pieéces de rechange indiquer

Sadan fer du hurtigt og
ngjagtigt dine reservedele

e Maschinentyp gemafi
Typenschild

e Baujahr geméaB
Typenschild
e Artikelnummer geman

Ersatzteilliste

e Maschinennummer
geman Typenschild

. machine type according
to nameplate

e  year of manufacture
according to nameplate
e order number according

to spare part list

e serial number according
to nameplate

e type de la machine con-
forme de plague d'identifi-
cation

e Année de construction se-
lon plaque d'identification

e Numéro de l'article selon
la liste des piéces de re-
change

e numéro de la machine
conforme de plaque
d'identification

Maskintype i henhold til
typeskiltet

Kontruktionsar i henhold
til typeskiltet

Artikelnummer ifalge
reservedelsliste

Maskinenummer i
henhold til typeskiltet

Far Bestellungen, Fragen und
Informationen wenden Sie sich
bitte an die zustandigen
Stellen.

For orders, questions and
information, please contact the
competent departments.

Pour les commandes, ques-
tions et informations, veuillez-
vous adresser aux points de
ventes correspondants.

Ved bestillinger, spargsmal og
information kontakt venligst de
relevante afdelinger.

8.1.3 Forhandlingssteder

Deutschland - Germany - Allemagne - Tyskland
GOLZ® GmbH

Dommersbach 51

DE-53940 Hellenthal

TIf: +49 (0)2482-12 200

Fax: +49 (0)2482-12 222

E-Mail: info@goelz.de / Internet: www.goelz.de

Osterreich - Austria — Autriche - @strig
GOLZ® Ges.m.b.H

SamstraBBe 52

A-5020 Salzburg

TIf:  +43 (0) 662 - 43 81 75

Fax: +43(0) 662 - 43 07 34

E-Mail: info@goelz.at / Internet: www.goelz.at

Frankreich - France - France - Frankrig
GOLZ®S.AS.

1, rue de la Mairie

F-67370 Berstett

TIf: +33 (0)3.88.59.43.00

Fax: +33 (0)3.88.59.47.77

E-Mail: info@golz.fr / Internet: www.golz.fr

GroBbritannien - Great Britain - Grande-Bretagne -
Storbritannien

GOLZ® (UK) Ltd.

Unit A5, Springhead, Enterprise Park

Northfleet

Kent DA11 8HB

TIf: +44 1 474321679

Fax: +44 1 474321477

E-Mail: info@goelz.co.uk / Internet: www.goelz.co.uk

Benelux

GOLZ® Benelux

Eupener StraBe 61
BE-4731 Raeren-Eynatten

TIf: +49 (0)2482-12 200
Fax: +49 (0)2482-12 222
E-Mail: benelux@goelz.de / Internet: www.goelz-online.com

Australien - Australia — Australie - Australien
GOLZ® Pty Ltd.

44 Stanley Street

Peakhurst, NSW 2210

TIf: +61 (0) 2 9534 5599

Fax: +61 (0) 2 9534 5588

E-mail: info@golz.com.au / Internet: www.golz.com.au

USA

GoLZ®L.L.C.

5860 East Osage Ridge Lane
Columbia MO 65203-6018
TIf: +1 573 474 4961

E-Mail: info@golzusa.com / Internet: www.goelz-online.com
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8.2 Sliddele

Sliddele til den, i betjeningsvejledningen naevnte maskine, sd som kerneboreenhder, fugeskeerere,
vagsave og bordrundsave.

Sliddele er dele, der slides af driftsmaessige arsager ved normal brug af maskinen. Slitagen tid er ikke
ensartet definerbart, den varierer i henhold til intensiteten af brugen. Sliddele er apparat-specifikke,
vedligeholdes, justeres, og om negdvendigt udskiftes, i overensstemmelse med producentens
betjeningsvejledning. Slid pa grund af drift giver intet garantikrav.

Sliddele er gratonede i reservedelslisten!

e Fremfarings- og drev-elementer sdsom tandsteenger, gear, tandhjul, spindler, spindelmgtrikker,
spindellejer, reb, kaeder, kaedehjul, bzelter

. Pakninger, kabler, slanger, muffer, stik, koblinger og kontakter til trykluft, hydraulik, vand, elektricitet,

braendstof

Faringselementer som styreskinner, styrebgsninger, styreskinner, ruller, lejer, skridsikre puder

Fastspaendingselementer fra hurtige afbryde-systemer

Spulehovedpakninger

Glide- og rullelejer, der ikke karer i oliebad

Olieteetningsringe og taetningselementer

Friktions- og overbelastnings-koblinger, bremse-enheder

Kulbgrster, opsamlere

Letlgsningsringe

Regulator-potentiometer og manuelle omskiftningselementer

Sikringer og lys

Hjeelpe- og forbrugsstoffer

Befaestelseselementer sdsom dyvler, ankre og skruer

Kontrolkabler

Lameller

Membraner

Teendrgr, gledergr

Dele af tilbageslagsstarter, sd som startsnor, rulle, startfjeder

Forseglingbgrster, forseglingsgummi, steenkelapper

Alle lags filtre

Drev-, rem-skiver og seler

Kabelbeskyttelseselementer

Labe- og kerehjul

Vandpumper

Afskeeringstransportruller

Bore-, skeere- og skeerende veerktgjer

Energiopladning
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9. Eksplosionsvisninger og reservedelsliste

9.1 Maskine
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Pos. Art.-Nr. Antal. | Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
siehe Seite
) see page
1 1 se side Rahmen kpl. Frame complete Ramme komplet.
35
siehe Seite
> i} 1 see page Schneidkopfaufnahme |Cutter head Skaerehovedaccept
se side kpl. acceptance complete |[komplet.
39
siehe Seite
3 - 1 sg: sizcajgee Schneidkopf kpl. Cutter head complete |Skaerehoved komplet.
41
siehe Seite
4 - 1 S:: si?i%e Schnittguttisch kpl. Cutting table complete |Skaerebord komplet.
45
siehe Seite
5 - 4 sz: si?jgee Standbein kpl. Main pillar complete  |Hovedsgjle komplet.
44
siehe Seite
6 - 1 sg: si?i%e Wasserbehalter kpl.  (Water tank complete  |Vandbeholder komplet.
51
siehe Seite
see page . Transport handle Transporthandtag
7 | 0289 400 9040 1 se side Transportgriff kpl. complete komplet.
54
siehe Seite
see page = Transport wheel .
8 | 0289 400 9026 2 se side Transportréder kpl. complete Transporthjul komplet.
57
siehe Seite
see page ) . .
9 | 0289 400 9023 1 se side Tischgriff kpl. Table handle complete [Bordhandtag komplet.
49
siehe Seite
. see page Klingeafskaermning
10 1 se side Schutzhaube kpl. Blade guard complete komplet.
55
siehe Seite
see page . )
11 | 0289 400 9016 1 se side Anschlagwinkel kpl. Back square complete [Anslagsvinkel komplet.
50
12 | 0289 400 9055 1 Werkzeug Tool Veerkigj
13 | 0295 000 2036 1 SW 13 Maulschlissel Wrench Gaffelnggle
14 | 0295 000 2031 1 SW 30 Maulschlissel Wrench Gaffelnggle
15 5007045 1 Bedienungsanleitung |Operating instruction |Betjeningsvejledning
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9.2 Ramme komplet.
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Antal . I
Pos. Art.-Nr. Qty Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
- - 1 Pos. 1-26 Rahmen kpl. Frame complete |Ramme komplet.
Einzeln bestellbar - Available separately - Kan bestilles individuelt
Pos. Art.-Nr. %r}t;ll Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
1 0289 400 9031 1 Rahmen Frame Ramme
siehe Seite
> | 0289 400 9032 2 see page Flhrungsschiene |Guiding rail Fgringsskinne
se side kpl. complete komplet.
58
10 | 0298 100 0104 a16x2 Schlauch Hose Slange

Als Ersatzteilpaket erhiltlich - Order as spare parts package - Tilgaengelig som en reservedelespakke

Pos. Art.-Nr. I-:;tt;ﬂ Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
Transportsicherung kpl. - Transport lock complete - Transportsikring komplet

Transport- oo

3 1 sicherung Transport lock Transportsikring
M8x20
15 1 Schraube Screw Skrue
02894009033 DIN E': IBS;) 4017
20 3 DIN EN IéO 7089 Scheibe Washer Speaendeskive
M8 .
26 1 DIN EN ISO 7040 Mutter Nut Matrik
Spritzschutz mit Halteplatte kpl. - Splash guard with holding plate cpl. - Steenkeskaerm med holdeplade komplet
5 1 Spitzschutz Splash guard Steenkeskaerm
6 2 Halteblech Holding plate Holdeplade
17 {0289 400 9035 8 DIN El\?éllse(’) 7089 Scheibe Washer Spaendeskive
M4x12
21 4 DIN EN ISO 7045 Schraube Screw Skrue
M4 .
22 4 DIN EN ISO 7040 Mutter Nut Matrik
Anschlag Wasserbehalter kpl. - Limitation water tank complete - Stopper vandbeholder

4 1 Anschlag Limitation water  |Stopper

Wasserbehélter  [tank vandbeholder
14 1 GM,\?)%i Flugelschraube Wing screw Vingeskrue

0289 400 9034 AB.4
20 2 DIN EN IéO 7089 Scheibe Washer Spaendeskive
26 1 | oI EN 190 7040 Mutter Nut Motrik
- 36-
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Als Ersatzteilpaket erhaltlich - Order as spare parts package - Tilgaengelig som en reservedelespakke

Pos.| Art.-Nr. AQT;!:I Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
Befestigungselemente kpl. - Fastening elements complete - Befaestningselemeter komplet
7 4 Kabelbriicke Cable bridge Kabelbro
9 1 80x40 Stopfen Stopple Stopper
11 1 Abdeckung Cover Daeksel
12 2 GSM 2022-08 Gleitlager Bush bearing Glideleje
13 1 60x60 Stopfen Stopple Stopper
16 | 0289 400 9036 4 DII\'ﬁ 57 Federring Spring washer Fjederskive
17 4 DIN E,G‘?S?(’) 7089 Scheibe Washer Speendeskive
19 4 DIN El\ﬂfl)ézg 7045 Schraube Screw Skrue
23 4 DIN E'\I/I\I4IXS1(()) 7046 Schraube Screw Skrue
24 2 | oI EN 190 4032 Mutter Nut Motrik
25 2 DIN EI\’/I\ISIXSZ(()) 4026 Gewindestift Set screw Gevindstift
- 38-
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9.3 Skeaerehovedramme komplet.

MS400
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Antal . I
Pos. Art.-Nr. Qty Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
. Schneidkopf-
i : 1 Pos. 1-17 gsagﬂgwk: ﬁf-l acgéteertzssg complete[2ufnanme
Pl P P komplet
Einzeln bestellbar - Available separately - Kan bestilles individuelt
Pos. Art.-Nr. %r}t;ll Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
5 | 0289 400 9042 1 Feder Spring Fjeder
M8
8 | 0289 400 9043 1 GN 300 Klemmbhebel Clamp lever Klemmearm

Als Ersatzteilpaket erhaltlich - Order as spare parts package - Tilgaengelig som en reservedelespakke

Pos. Art.-Nr. IZT;' Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
Aufnahme kpl. - Acceptance cpl. - Modtager komplet
1 1 Aufnahme Acceptance Modtager
0289 400 9041
3 1 Achse Axis Akse
Befestigungselemente kpl. - Fastening elements complete - Befaestningselemeter komplet
2 2 @35x20,5x2 Scheibe Washer Spaendeskive
4 1 a30x38x7 Buchse Bushing Basning
6 1 Buchse Bushing Basning
7 2 GSM 2022-08 Gleitlager Bush bearing Glideleje
9 2 DIN ENAIZSOO 7089 Scheibe Washer Speendeskive
10 3 DII\?? 27 Federring Spring washer Fjederskive
11 02894009084 2 | ENSI’QO 7003 Scheibe Washer Spaendeskive
12 2 Dlﬁl210 27 Federring Spring washer Fjederskive
13 2 | o EN B 4032 Mutter Nut Metrik
14 1 DIN EQ1I%(5) 7089 Scheibe Washer Speendeskive
15 | oIy EN 15D 7040 Mutter Nut Motrik
16 1 DIN El\ﬂlgl)gg 2017 Schraube Screw Skrue
17 1 DIN El\ﬂlsl)gg 4017 Schraube Screw Skrue
- 40-
5007045-00

BA-DK



MS400 e =
Original-Betjeningsvejledning og Reservedelsliste LQL — J| \_\/LI

9.4 Skeerehoved komplet.
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Antal . I
Pos. Art.-Nr. Qty Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
. Skeerehoved
- - 1 Pos. 1-15 Schneidkopf kpl.  [Cutter head complete| komplet.
Einzeln bestellbar - Available separately - Kan bestilles individuelt
Pos. Art.-Nr. ‘g‘t?l Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
1 | 0289 400 9039 1 Schneidkopf Cutter head Skeerehoved
2 | 0289 400 9005 1 230V Motor Motor Motor
siehe Seite
3 | 0289 400 9021 1 see page Schneidkopfgriff  [Cutter head handle |Skaerehovedhan
se side kpl. complete dtag komplet.
43
4 - 1 Aufkleber Label Maerkat
5 | 0289 400 9006 1 230V Schalter / Stecker [Switch / Plug Kontakt / Stik

Als Ersatzteilpaket erhaltlich - Order as spare parts package - Tilgaengelig som en reservedelespakke

Pos. Art.-Nr. 'g'tt;“ Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
Flansche kpl. - Flanges complete - Flanger komplet
- 1 M20-Venstre Mutter Nut Matrik
- {0289 400 9020 1 Aussenflansch Outer flange Ydre flange
- 1 Innenflansch Inner flansch Indre flange
Befestigungselemente kpl. - Fastening elements complete - Befeestningselemeter komplet
6 1 GSM 2022-08 Gleitlager Bush bearing Glideleje
M8x40
7 1 DIN 6921 Schraube Screw Skrue
8 5 A8,4 Scheibe Washer Speendeskive
DIN EN ISO 7089 P
9 5 M8 Mutter Nut Motrik
DIN EN ISO 4032
M8x30
10 4 DIN EN 1SO 4017 Schraube Screw Skrue
0289 400 9019 8.4
11 4 DIN EN I,SO 7093 Scheibe Washer Speaendeskive
A8 ) . ) .
12 4 DIN 127 Federring Spring washer Fjederskive
M8x45
13 1 DIN EN 1SO 4017 Schraube Screw Skrue
14 1 M8 Mutter Nut Motrik
DIN EN ISO 7040
M5x45
15 2 DIN EN 1SO 7045 Schraube Screw Skrue
- 42-
5007045-00

BA-DK



MS400

Original-Betjeningsvejledning og Reservedelsliste

9.4.1 Skeerehovedhandtag komplet.

Pos. Art.-Nr. %r}t;ll Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
. . Cutter head handle |Skeerehovedhand-
- | 0289 400 9021 1 Pos. 1-5 Schneidkopfgriff kpl. complete tag komplet.
Pos. Art.-Nr. A(‘)r'tt;“ Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
1 1 Griffstange Handle bar Gribestang
2 1 Handgriff Handle grip Gribehandtag
3 | 0289 400 9021 2 DIN EI\T |8840 7089 Scheibe Washer Spaendeskive
A8 . . ) .
4 2 DIN 127 Federring Spring washer Fjederskive
M8x20
5 2 DIN EN 1SO 4017 Schraube Screw Skrue
- 43-
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9.5 Hovedsgjle komplet.

Pos. Art.-Nr. 'g'tt;“ Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
R - R . L Hovedsgijle
1 Pos. 1-10 Standbein kpl. Main pillar complete komplet.
Einzeln bestellbar - Available separately - Kan bestilles individuelt
Pos.|Art.-Nr. g:\;al Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
1 | 0298 400 9037 1 Standbein Main pillar Hovedsgijle
Als Ersatzteilpaket erhaltlich - Order as spare parts package - Tilgaengelig som en reservedelespakke
Pos. |Art.-Nr. é?;al Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
Befestigungselemente kpl. - Fastening elements complete - Befaestningselemeter komplet
2 1 B22x38,5 Scheibe Washer Speendeskive
3 1 30x30 Stopfen Stopple Stopper
4 1 M10 Sterngriffschraube [Star grip screw Stjernegrebsskrue
M8x55
5 1 DIN EN 1SO 4014 Schraube Screw Skrue
6 |0289 400 9038 1 DIN EQ1I%(5) 7089 Scheibe Washer Spaendeskive
A10 . . ) .
7 1 DIN 127 Federring Spring washer Fjederskive
M10x60
8 1 DIN EN 1SO 4017 Schraube Screw Skrue
M8 )
9 1 DIN EN ISO 7040 Mutter Nut Matrik
A8,4 . .
10 1 DIN EN 1O 7089 Scheibe Washer Speaendeskive
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9.6 Skeerebord komplet.
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Antal . i
Pos. Art.-Nr. Qty Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
i} R . : Cutting table Skeerebord
- Pos. 1-17 Schnittguttisch kpl. complete komplet.
Einzeln bestellbar - Available separately - Kan bestilles individuelt
Pos.|Art.-Nr. g?;al Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
1 - 1 Schnittguttisch Cutting table Skeerebord
siehe Seite
see page . Guidance roller Faringsrulle
2 | 0289 400 9009 2 se side Fahrungsrolle kpl. complete komplet.
47
siehe Seite
see page . Support roller Stetterulle
3 | 0289 400 9010 2 se side Stitzrolle kpl. complete komplet.
48
4 | 0289 400 9049 2 Rollenauf-nahme |Roller acceptance  |Rullemodtager

Als Ersatzteilpaket erhiltlich - Order as spare parts package - Tilgaengelig som en reservedelespakke

Pos. |Art.-Nr. é’t";al Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
Anschlagblech kpl. - Stop plate complete - Stopplade komplet
5 1 Anschlagblech Stop plate Stopplade
6 1 Lineal Rule Lineal
A8,4 . .
11 0289 400 9045 6 DIN EN I1SO 7089 Scheibe Washer Speaendeskive
M8x16
16 6 DIN EN 1SO 4017 Schraube Screw Skrue
17 6 DII\'?? 57 Federring Spring washer Fjederskive
Gummiplatten kpl. - Rubber plate complete - Gummiplade komplet
7 1 Gummiplatte 3 Rubber plate 3 Gummplade 3
8 (0289 400 9047 1 Gummiplatte 1 Rubber plate 1 Gummplade 1
9 1 Gummiplatte 2 Rubber plate 2 Gummplade 2
Fligelschraube kpl. - Wing screw complete - Vingeskrue komplet
12 1 | o EN 190 7040 Mutter Nut Motrik
0289 400 9048 M8x30
13 1 GN531 Fligelschraube Wing screw Vingeskrue
Befestigungselemente kpl. - Fastening elements complete - Befeestningselemeter komplet
M8x50
10 4 DIN EN 1SO 4017 Schraube Screw Skrue
A8,4 . .
11 22 DIN EN 1O 7089 Scheibe Washer Speendeskive
M8 .
14 |0289 400 9050 6 DIN EN ISO 4032 Mutter Nut Matrik
M8x45
15 24 DIN EN 1SO 4017 Schraube Screw Skrue
A8 ) . ' .
17 6 DIN 127 Federring Spring washer Fjederskive
- 46-
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9.6.1 Faringsrulle komplet.

|:Irf 3 II
M
Antal . .
Pos. Art.-Nr. Qty Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
. Guidance roller Faringsrulle
- | 0289 400 9009 1 Pos. 1-3 Flhrungsrolle kpl. complete komplet.
Antal . .
Pos. Art.-Nr. Qty Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
1 1 B50x22 Flhrungsrolle Guidance roller Faringsrulle
2 | 0289 400 9009 1 D14xD8x5 Buchse Bushing Basning
608-2RS1 . .
3 2 DIN 625 Kugellager Ball bearing Kugleleje
-47-
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9.6.2 Statterulle komplet.
N e
([ 3 ) |
S i
Ir”
i
Antal . .
Pos. Art.-Nr. Qty Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
) . . Support roller Statterulle
0289 400 9010 1 Pos. 1-3 Stutzrolle kpl. complete komplet
Pos. Art.-Nr. Qty. Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
1 1 Stutzrolle Support roller Stotterulle
2 | 0289 400 9010 1 J14x38x5 Buchse Bushing Basning
608-2RS1 . .
B 2 DIN 625 Kugellager Ball bearing Kugleleje
- 48-
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9.7 Bordhandtag komplet.

Pos. Art.-Nr. ;g}t;ll Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
) . Table handle Bordhandtag
- | 0289 400 9023 1 Pos.1-6 Tischgriff kpl. complete komplet.
Antal . i
Pos. Art.-Nr. Qty Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
1 1 Griffstange Handle bar Gribestang
2 1 Handgriff Handle grip Gribehandtag
3 1 220 Stopfen Stopple Stopper
0289 400 9023 A8 ] ] ] ]
4 2 DIN 127 Federring Spring washer Fjederskive
A8,4 . .
5 2 DIN EN 1SO 7089 Scheibe Washer Spaendeskive
M8x40
6 2 DIN EN 1SO 4017 Schraube Screw Skrue
- 49-
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9.8 Anslagsvinkel komplet.

Antal

Pos. Art.-Nr. Qty Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
) . Anschlagwinkel Back square Anslagsvinkel
0289 400 9016 1 Pos. 1-9 kpl. complete komplet.
Pos. Art.-Nr. Qty. Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
1 1 Aufnahme Acceptance Modtager
2 1 Anschlagwinkel Back square Anslagsvinkel
3 1 Druckplatte Pressure plate Trykplade
4 1 Skala Scale Veegt
M8x30 . .

5 0289 400 9016 2 GN 531 Fllgelschraube Wing screw VIngeskrue

A8 . .
6 6 DIN EN 1SO 7089 Scheibe Washer Speendeskive
7 2 M8 Mutter Nut Motrik

DIN EN ISO 7040
M8x20

8 1 DIN EN 1SO 4017 Schraube Screw Skrue

A8 . . . .
9 2 DIN 127 Federring Spring washer Fjederskive
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9.9 Vandbeholder komplet.
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Antal . I
Pos. Art.-Nr. Qty Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse

Water tank Vandbeholder
- - 1 Pos. 1-11 Wasserwannekpl. complete komplet.

Als Ersatzteilpaket erhaltlich - Order as spare parts package - Tilgaengelig som en reservedelespakke

Pos. Art.-Nr. Aontt;“ Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
Wasserpumpe kpl. - Water pump complete - Vandpumpe komplet
2 1 230 V Wasserpumpe Water pump Vandpumpe
8 1 Schelle Clamp Klemme
9 |0289 400 9002 1 Kupplung Clutch Kobling
10 1 Kupplung Clutch Kobling
11 1 Va* Schlauchttille Hose fitting Slangefitting
Wasserwanne kpl. - Water tank complete - Vanbeholder komplet
3 1 Wasserwanne Water tank Vandbeholder
4 1 Pumpenhalter Pump holder Pumpeholder
5 [0289 400 9007 4 DIN El\? ‘I‘SC’(’) 7089 Scheibe Washer Speendeskive
M4 )
6 2 DIN EN ISO 7040 Mutter Nut Matrik
M4x12
7 2 DIN EN 1SO 7045 Schraube Screw Skrue
Ablaufstopfen kpl. - Stopple with rope complete - Aflabsstop komplet
siehe Seite
1 1 see page Ablaufstopfen kpl. Stopple with rope |Aflgbsstop
se side complete komplet.
53
5 |02894009001| 4 A3 Scheibe Washer Spaendeskive
DIN EN ISO 7089
M4 .
6 2 DIN EN 1SO 7040 Mutter Nut Matrik
M4x12
7 2 DIN EN ISO 7045 Schraube Screw Skrue
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9.9.1 Aflgbsstop komplet.
Antal . A

Pos. Art.-Nr. Qty Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse

1 - 1 Seil Rope Reb

2 - 1 Stopfen Stopple Stopper

3 - 1 Seilklemme Rope clip Rebklemme

4 - 1 DIN E,\'?‘?S% 7089 Scheibe Washer Speaendeskive

4,2 x16-C-Z
5 - 1 DIN EN 1SO 7049 Schraube Screw Skrue
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9.10 Transporthandtag komplet.

(5 |
Pos. Art.-Nr. 'g‘tt;“ Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
. . Transport handle |Transporthandtag
- | 0289 400 9040 1 Pos. 1-5 Transportgriff kpl. complete komplet.
Pos. Art.-Nr. Qty. Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
1 1 Transportgriff Transport handle |Transporthandtag
8,4 . .
2 2 DIN EN ISO 7093 Scheibe Washer Speaendeskive
3 | 0289 400 9040 2 DIN EI\?EI;S% 7089 Scheibe Washer Spaendeskive
A8 . . ) .
4 2 DIN 127 Federring Spring washer Fjederskive
M8x20
5 2 DIN EN 1SO 4017 Schraube Screw Skrue
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9.11 Klingeafskaermning komplet.
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Antal . I
Pos. Art.-Nr. Qty Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
) i} R Blade guard Klingeafskaermning
1 Pos. 1-17 Schutzhaube kpl. complete komplet.
Einzeln bestellbar - Available separately - Kan bestilles individuelt
Pos. Art.-Nr. A(‘)r'tt;“ Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
1 | 0289 400 9024 1 Schutzhaube Blade guard Klingeafskaermning
5 - 1 Aufkleber Label Meerkat
6 - 1 Aufkleber Label Maerkat
Als Ersatzteilpaket erhaltlich - Order as spare parts package - Tilgaengelig som en reservedelespakke
Pos. Art.-Nr. Aontt;“ Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
Spritzschutz kpl. - Splash guard complete - Steenkeklap komplet
3 1 Aufnahme Splash guard Modtager
Spritzschutz acceptance Steenkeklap
4 1 Spritzschutz Splash guard Steenkeklap
M4x12
9 0289 400 9011 2 DIN EN ISO 7045 Schraube Screw Skrue
A4,3 . .
11 2 DIN EN I1SO 7089 Scheibe Washer Speendeskive
A4 . . ) .
17 2 DIN 127 Federring Spring washer Fjederskive
Wassergabel kpl. - Water distributor complete - Vandfordeler komplet
2 1 Wassergabel Water distributor  |Vandfordeler
7 1 1/4* Kugelhahn Ball valve Kuglehane
8 (0289 400 9052 1 1/4" Schlauchtlle Hose clip Slangefitting
10 1 Schlauchschelle  [Hose clamp Slangeklemme
12 1 1/2" - 1/4" Reduzierung Reduction Reducering
Befestigungselemente kpl. - Fastening elements complete - Befeestningselemeter komplet
13 1 M8 Mutter Nut Motrik
DIN EN ISO 7040
M8x100
14 1 Schraube Screw Skrue
0289 400 9053 DIN E’:‘és‘? 4017
15 2 DIN EN IéO 7089 Scheibe Washer Speendeskive
A8 . . ) .
16 1 DIN 127 Federring Spring washer Fjederskive
- B56-
5007045-00
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9.12 Transporthjul komplet.

Antal

Pos. Art.-Nr. Qty Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
i ) . Transport wheel  |Transporthjul
0289 400 9026 1 Pos.1-5 Transportréder kpl. complete komplet.
Pos. Art.-Nr. AQT;I Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
1 2 Transportrad Transport wheel  |Transporthjul
A8,4 . .
2 6 DIN EN 1SO 7089 Scheibe Washer Speendeskive
3 02894009026 | 2 | Eloies 4014 Schraube Screw Skrue
A8 . . ) .
4 2 DIN 127 Federring Spring washer Fjederskive
M8 )
5 2 DIN EN ISO 4032 Mutter Nut Matrik
-57-
5007045-00
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9.13 Faringsskinne komplet.

Pos. Art.-Nr. 'g‘tt;“ Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse

- | 0289 400 9032 1 Pos. 1-7 Flhrungsschiene kpl Guiding rail Foringsskinne
i ‘lcomplete komplet.

Pos. Art.-Nr. Qty. Norm Info Bezeichnung Description Betegnelse
1 1 Flhrungsschiene Guiding rail Faringsskinne
2 2 Anschlag Limitation Stop

A8,4 . .
3 8 DIN EN 1SO 7089 Scheibe Washer Spaendeskive
4 | 02894009032 | 8 DII\T ? o7 Federring Spring washer  |Fjederskive
M8x20
5 8 DIN EN 1SO 4017 Schraube Screw Skrue
8,4 . .
6 4 DIN EN 1SO 7093 Scheibe Washer Speendeskive
M8 .
7 4 DIN ENI 1SO 4032 Mutter Nut Matrik
- 58-
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10. Ledningsdiagram

{__SwllCH

BLACK

BLACK

NAHYD/ MO°L THA

2 J =7 BLACK
] o
A
c 5 TBLACK
. Q0
S R - S B TSRt <. | T T
1
|
BRE
1 —
[ % WATER PLMP
—L I
- 59-
5007045-00

BA-DK



